
Thema: Bestandskonten II

Buchen Sie im Grundbuch folgenden Geschäftsvorfall: 
Wir kaufen Holz für die Produktion von Tischen auf Ziel, 6.400 Euro.

Rohstoffe an Verbindlichkeiten gegenüber Lieferanten mit 6.400 Euro

Buchen Sie im Grundbuch folgenden Geschäftsvorfall:
Wir begleichen eine Rechnung gegenüber Lieferanten in bar, 
9.100 Euro.

Verbindlichkeiten gegenüber Lieferanten an Kasse mit 9.100 Euro

Buchen Sie im Grundbuch folgenden Geschäftsvorfall:
Wir verkaufen Waren auf Ziel, 5.400 Euro.

Forderungen gegenüber Kunden an Waren mit 5.400 Euro

Buchen Sie im Grundbuch folgenden Geschäftsvorfall:
Wir nehmen ein Darlehen bei einer Bank auf, 100.000 Euro.

Bank an Darlehen mit 100.000 Euro

Buchen Sie im Grundbuch folgenden Geschäftsvorfall:
Wir kaufen ein Grundstück bei einer Bank auf Rechnung, 20.000 Euro.

Grundstücke an Verbindlichkeiten gegenüber Banken mit 20.000 Euro

Buchen Sie im Grundbuch folgenden Geschäftsvorfall:
Wir begleichen ein Darlehen in bar, 5.000 Euro.

Darlehen an Kasse mit 5.000 Euro

Buchen Sie im Grundbuch folgenden Geschäftsvorfall:
Wir überweisen den Kassenbestand auf ein Bankkonto, 550 Euro.

Bank an Kasse mit 550 Euro

Buchen Sie im Grundbuch folgende Schlussbestände:
BGA mit 4.200 Euro, Bank mit 8.600 Euro, Kasse mit 3.700 Euro, 
Maschinen mit 15.000 Euro, Forderungen mit 30.000 Euro und 
Verbindlichkeiten mit 12.000 Euro.

(1) SBK an BGA mit 4.200 Euro
(2) SBK an Bank mit 8.600 Euro
(3) SBK an Kasse mit 3.700 Euro
(4) SBK an Maschinen mit 15.000 Euro
(5) SBK an Forderungen mit 30.000 Euro
(6) Verbindlichkeiten an SBK mit 12.000 Euro


